
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 214
van TINE SOENS
datum: 18 april 2016

aan SVEN GATZ
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Uitleendienst kampeermateriaal  -  Gedeeltelijk geweigerde aanvragen

Uit de verduidelijkende cijfers die het kabinet van de minister heeft bezorgd (31 maart 
2016) naar aanleiding van de vraag om uitleg van collega Van Eetvelde over de 
Uitleendienst Kampeermateriaal (ULDK) van 17 maart blijkt dat bij de 174 aanvragen die 
voor het seizoen 2015-2016 al geweigerd werden dit om volledig geweigerde aanvragen 
gaat. De deels geweigerde aanvragen zitten daar dus nog niet bij. Daarnaast haalde de 
minister ook aan dat dit voorlopige cijfers zijn, aangezien het uitleenseizoen nog bezig is.

1. Hoeveel aanvragen heeft ULDK gedeeltelijk moeten weigeren in het uitleenseizoen 
2015-2016? 

2. Wanneer zullen de definitieve cijfers van de volledig en gedeeltelijk geweigerde 
aanvragen beschikbaar zijn?  



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 214 van 18 april 2016
van TINE SOENS

1. Om ervoor te zorgen dat zoveel mogelijk groepen voldoende tenten krijgen voor hun 
kamp, wordt het aantal tenten beperkt. Met de jeugdbewegingen werd afgesproken 
dat groepen in de piekperiode (tussen 15 juli en 5 augustus) tenten kunnen krijgen 
voor een beperkt aantal slaapplaatsen. Hierbij wordt volgende regel gehanteerd: 
aantal leden x 1,5 = aantal slaapplaatsen. De ledenaantallen worden jaarlijks bezorgd 
door de landelijke secretariaten van de jeugdbewegingen. Vele groepen vragen 
desalniettemin nog meer tenten aan. Daarop kan niet worden ingegaan, maar 
bovenvermelde regel verzekert hen toch van voldoende tenten om hun kamp te laten 
doorgaan onder goede  omstandigheden.  

Van de 591 positief behandelde dossiers voor de drukste periode (15 juli tot 5 
augustus) krijgen er 381 minder dan gevraagd, maar niet minder dan de regel die 
met de jeugdbewegingen werd afgesproken. 

Wat seniortenten betreft werden er 4547 tenten gevraagd en 2826 toegezegd. Wat 
patrouilletenten betreft werden er 4517 gevraagd en 4785 toegezegd. Ter 
verduidelijking van dit laatste: de seniortenten zijn meer gewild dan de 
patrouilletenten. De uitleendienst verdeelt de seniortenten, zodat iedere groep toch 
over een minimum kan beschikken, en vult soms aan met patrouilletenten om toch 
voldoende slaapplaatsen te garanderen.

In slaapplaatsen uitgedrukt: in het totaal worden er voor de drukste periode 81.606 
gevraagd en 66.140 toegezegd.   

 
2. Ten vroegste in september kan de uitleendienst definitieve cijfers bezorgen over het 

aantal geweigerde aanvragen. Voor een volledig overzicht over 2016 is het wachten 
tot eind november, daar het ontleenseizoen dan pas eindigt. 


